



АПАРАТ
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

НАКАЗ

07 лютого 2018 року

№ 09

Про питання раціонального використання автомобілів, які обслуговують виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію)

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 грудня 2012 року № 2331 «Про встановлення ліміту легкових автомобілів» з метою раціонального використання автомобілів, які обслуговують виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію), **наказую:**

1. Встановити ліміти (добові та місячні) для автомобілів, які обслуговують виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) згідно з додатком.

2. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до 19 лютого 2018 року надати до комунального підприємства «Автотранспортне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» списки осіб, які мають право виклику, користування автомобілями, та оформлення подорожніх листів автомобілів, ліміти (добові та місячні) для яких встановлені згідно з пунктом 1 цього наказу.

3. Взяти до відома, що допускається відхилення від лімітів добового пробігу для автомобілів, які обслуговують виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію), у разі дотримання лімітів місячного пробігу для автомобілів, які обслуговують виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію), встановлених згідно з пунктом 1 цього наказу. За винятком випадків надання додаткових

автомобілів для виконання службових завдань у вихідні та святкові дні, що призводять до збільшення робочих днів та місячного ліміту пробігу.

4. Визнати таким, що втратив чинність наказ керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 січня 2018 року № 01 «Про питання раціонального використання автомобілів, які обслуговують виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію)».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є.В.

Виконувач обов'язків керівника апарату



Л. Верес